



TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HÍRLAP

Törökszentmiklós város lapja 2012/22. szám november/1.

V In memoriam '56

Október 23-án országszerte megemlékeztek az '56-os forradalom és szabadságharc eseményeiről. Törökszentmiklóson Győrfi Sándor szobrász '56 Életfa szobránál tartottak megemlékezést és koszorúzást. Ünnepi szónok dr. Varga István országgyűlési képviselő volt.

„A legázolt, bilincsbe vert Magyarország többet tett a szabadságért és igazságért, mint bármelyik nép a világon az elmúlt húsz esztendőben. Ahhoz, hogy ezt a történelmi leckét megértse a fülét betömő, szemét eltakaró nyugati társadalom, sok magyar vérnek kellett elhullnia – s ez a vérfolyam most már alvad az emlékezetben. A magára maradt Európában csak úgy maradhatunk hívek Magyarországhoz, ha soha és sehol el nem áruljuk, amiért a magyar harcosok életüket adták, és soha, sehol – még közvetve sem – igazoljuk a gyilkosokat.” (Albert Camus)

A forradalom a Magyar Egyetemisták és Főiskolások Szövetsége (MEFESZ) által szervezett budapesti tömegtüntetéssel kezdődött mely az országot hamarosan lángba borította.

A forradalom kirobbanásának előzményei a kommunista hatalomátvételig nyúlnak vissza, a Rákosi Mátyás irányításával kialakított sztálinista diktatúra rossz gazdaságpolitikája, a kollektívizálás, a túlzott mértékű iparosítás és az abból eredő szegénység. Az MDP által gyakorolt terror ugyanis már az ötvenes évek elejére komoly feszültséget jelentett.

“Töltsön el benneteket a hit, és olyan hit a jövőben, ami engem is eltölt, és olyan hidegvér és józanság, amire ma mindenkinek szüksége van.” Mondta Nagy Imre, Magyarország miniszterelnöke 1956. október 23-án

este, a Parlament erkélyén elhangzott beszédének záró gondolatában. Ez a beszéd, Nagy Imre békítő szavai azonban már nem győzte meg a forrongó ifjúságot. Átmenetileg sikerült megakadályozni a felkelés eszkalációját Budapesten és kiterjedését vidékre, de a szabadságharc eseményei megállíthatatlanul kiteljesedtek és megkezdődött a forradalom fegyveres szakasza.

Az 1956-os magyar forradalom november 4-én új fordulatot vett. A szovjet csapatok – hadüzenet nélkül – Magyarországra törtek, s kegyetlen mészárlásba kezdtek. A forradalom elbukott, ám népünk hőiesen harcolt a betolakodók ellen. A magyar forradalom győzött, de a szabadságharcot vérbe fojtották!

Füst Milán író gondolataival tisztelegjünk a forradalom hősei előtt:

“A szívem vérzik, egész léteemben megrendülve állok, felejthetetlen hőseink holtteste előtt, már sírni sem tudok és nem is tudom, mit kellene mondanom ennek a csodálatos magyar ifjúságnak! Egy összetört aggastyán szól hozzátok, aki zokogni szeretne, zokogva szeretné forró szívetekre hajtani elfáradt fejét, és arra kérni benneteket, hogy akármilyen következik is ránk, ti még forróbb szeretettel zárjátok édes, fiatal szívetekbe hazátokat, ezt a sok, mérhetetlenül sokat szenvedett Magyarországot!”





Városi kitüntetések

Hagyományosan október 23-án adják át a városi elismeréseket. Az adományozásra a lakosság, önkormányzati képviselők, civil szervezetek javaslata alapján került sor ünnepi műsor kíséretében a Kulturális Központban. A Szolnoki Bartók Béla Kamarakórus, a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola szimfonikus zenekara, gyermekkórusa és népdalkórusa valamint a Miklós Néptáncgyűttes mősora tette ünnepivé a díjátadást.

Törökszentmiklósért Emlékérem Díjat először adott át az önkormányzat nevében dr. Juhász Enikő polgármester, hiszen tavaly döntöttek arról, hogy a különböző területeken kiválóan teljesítőket, ezen díjban részesítik. A díj adományozására 3 javaslat érkezett, melyeket a képviselő-testület befogadott.

Törökszentmiklósért Emlékérem Díjban részesült

Répási Bertalan nyugalmazott pedagógus a nevelés-oktatás területén végzett kiemelkedően eredményes és maradandó munkája elismeréseként.

A Zemplén megyei Köröm községben született, ott végezte az elemi iskoláit majd a Miskolci Tanítóképzőben diplomázott. A tanítást a Göncruszkai Általános Iskolában kezdte. 1963-tól az Abaújszántói Mg. Technikum Kollégiumának vezetője. Állandóan képezte magát, mérnök-tanári majd mezőgazdasági mérnöki diplomát kapott a Debreceni Főiskolán. A Munkavédelmi Képző Intézetben munkavédelmi szakmérnökként diplomázott. 1967-ben Hajdúszoboszlóra került a mezőgazdasági szakiskolához. 1969-ben megnősült, felesége Tóth Róza történelem-földrajzszakos tanár. 1972-ben Törökszentmiklósról költöztek és a 604 sz. Szakmunkásképzőben dolgozott, innen ment nyugdíjba. Munkavédelmi feladatokat ma is ellátja a városi óvodákban és a hivatalban.

Nevezetes pedagógus egyéniségek, közé tartozik. Tanítványai a vele töltött éveket meghatározónak tartják, a szakmai ismeretek átadása mellett fontosnak ítélik meg a tőle tanult emberi értékeket.



Szabó Andrásné (Szurmai Katalin) az Almásy János Nyugdíjas Klub vezetője a civil szervezetek hatékony működéséért, közösségi munkája elismeréseként kapta a díjat.

Szolnokon született, iskoláit a háború éveit magánúton végezte. Már gyermek korában megtanulta az összefogás, a kitartás és egymás segítségének szükségességét. A családi háttér és az akkori oktatási rendszer alapvető elvárása volt, hogy a lányok meg tanuljanak varrni, kézi munkázni. Beteg anyósa ápolása mellett a kézimunkázás bevétel is jelentett a családi kasszába. A 60-as évek végén a Barneválnál helyezkedett el, szakmunkás iskolát végzett. A szakszervezet tagjaként, majd vezetőjeként képviselte és segítette munkatársait. Már ekkor különböző városi és megyei kulturális rendezvényen részt vett. 1995-ben mint nyugdíjast megválasztották a nyugdíjas klub vezetőjének. Jó kedélyű, nagy csapat alakult ki, folyamatosan szerepeltek különböző rendezvényeken. A pörgős aktív élet 2005 nyarán súlyos betegsége folytán megszakadt. Az élet csendesebbé vált, de a közösségért érzett tenni akarás nem múlt el. Ma az Aranypark Nyugdíjas Lakóotthon rendezvényeinek aktív résztvevője. Továbbra is számítani lehet rá, hiszen ha egyszer valakit megfertőzött a közösségért való tenni akarás, köszönet és elismerés nélkül teszi a dolgát.

Kati néni igazi közösségi ember, aki pillanatok alatt képes kapcsolatot teremteni idősekkel és fiatalokkal egyaránt.

Törökszentmiklói Polgárőr Egyesület a lakosok életkörülményeinek javításáért, biztonságáért nyújtott példaértékű tevékenysége elismeréseként vehette át a díjat.

A szervezet 1991-ben alakult 8 fővel Horváth András vezetésével. Azóta is folyamatosan formálódik, jelenleg 54 fővel látják el feladataikat. Megalakulásuk kezdetén rendezvények, ünnepségek biztosítása volt a fő tevékenységük. 2000 év elején kezdték meg a rendszeres járőrözést, amit saját autóikkal és önfeláldozó munkájukkal biztosítanak. Megalakulásuk óta folyamatosan együttműködnek a rendőrséggel, megállapodásban szabályozták partneri kapcsolatukat. Többek között jelen vannak a közúti ellenőrzéseknél, balesetek helyszínelésénél, az iskolák előtti gyalogos átkelőhelyeken segítik a biztonságos áthaladást. Az egyesület a főszerzője a rendőrség és az önkormányzat által is támogatott a Szomszédok Egymásért



Mozgalomnak. Megyénkben 2100 család, Törökszentmiklóson több mint 800 család csatlakozott hozzájuk. A program egy olyan rendszert alkot, melyben a szervezet a lakosság szorosan együttműködik a bűnmegelőzését és a jobb lakókörnyezet megteremtéséért. Az egyesület elnyerte 2010-ben „Az év Polgárőr Egyesülete „ díjat, melyet a SZEM ma is jól működő tevékenységéért kaptak. Több országos, megyei díjat és elismerést tudhat magáénak az egyesület.

Díszpolgári Címre nem, Pro Urbe Törökszentmiklós Díjra idén kettő javaslat érkezett. Miután az önkormányzati rendelet értelmében évente egy adható, ezért a képviselő-testület döntése alapján

Pro Urbe Törökszentmiklós Díjban részesült

Muszka Sándor nyugalmazott testnevelő tanár a városi egészségügy és sport területén sok évtizedes áldozatos munkája, a civil szervezetek támogatása területén végzett tevékenységéért.

Törökszentmiklóson született, itt járt iskolába a Bercsényi Miklós Gimnáziumban tanult és igazolt labdarugója lett a Fáklya csapatának. Szegeden a Tanárképző Főiskolán biológia-földrajz szakos tanári, majd később testnevelő tanári diplomát kapott. Közel 40 évet dolgozott városunkban, összesen három munkahelyen: a Rózsa téri Általános Iskolában, a 604.sz. Ipari Szakmunkásképző Intézetben és a Polgármesteri Hivatalban. A testnevelés tanítása mellett vezetője volt a Diáksport Egyesületnek, valamint atléta-kézilabda-labdarugóedző és vizitúra vezető is volt. Ezen képesítések mindegyikét magáénak



tudhatja. Tömegsport foglalkozásokat szervezett. Tanítványaival megyei, területi versenyeket nyert és sikereket értek el az országos versenyeken is. Oktató-nevelő munkáját megyei és miniszteri kitüntetés fémjelzi. A megyei tanács 1982-től szakfelügyelői feladattal bízta meg, mely kiterjedt a testnevelés mellett a hazafias honvédelmi nevelésre is a megye középfokú iskoláiban. Munkáját a Haza Szolgálatáért Kitüntetéssel ismerték el. 1997-2001 között a város oktatási és sport irányításában vett részt, az önkormányzatnál dolgozott. Megírta a város sportkonceptóját. Megszervezte az úszás, triatlon torna, ovi olimpia versenyeket. A súlyos adótarozással ellehetetlenült TSE helyett kialakította a város mai sportstruktúráját. Nyugdíjas éveiben sem szakadt el a sporttól. Több éves eredményes gyűjtőmunkája után összerendezte Törökszentmiklós sportélete 1913 és 2000 között c. könyvét, melyben feldolgozza városunk sportmúltját 11 sportágban. A könyv több mint ezer példányban talált gazdára, eljutott Kanadába, Ausztráliába és a környező országokba is. Részt vett és vesz a városban lebonyolításra kerülő sportrendezvényeken. A TFC labdarugóit munkájával jelenleg is segíti.

Pályája során közel 4000 diákkal dolgozott együtt, akikkel ma is szívesen találkozik. Az egészséges életmódra nevelés érdekében, elsődleges feladatának tekintette diákjaival megkedveltetni a sportot.

Felesége Szegedi Éva elhivatott pedagógusként vívta ki tanítványai szeretetét. Éva lányuk közgazdász egy világcégnél, Sándor fiuk jogászügyvéd, évtizedek óta aktívan sportol, lefutotta a maratoni távot, többször átúszta a Balatont. Négy unokával büszkélkedhetnek.

1956. egy olyan évszám amely beleégett nemcsak sokak szerencsétlen sorsába, hanem a hazáéba is. 56! a világon mindenütt azt jelenti Magyarország. Vannak ma is élő áldozataink.

56-os Emlékéremmel róttuk le tiszteletünket

Szarvas József forradalmár előtt, aki az ideai Törökszentmiklósi Kalendáriumban meséli el az 56-os várpalotai eseményeket, melyben ő is aktívan részt vett.

Törökszentmiklóson született 1935. január 31-én. Édesapja mozdonyvezető volt, ezért a család Szolnokra, majd Csapra költözött. Kisgyermekként ismerte meg a háború borzalmait. 1944-ben amikor az apját kivitték a frontra, az édesanyjával és két húgával hazaköltöztek Törökszentmiklóásra a nagyszülőkhöz. 1949-ben Szentésre költöztek, ott lett géplakatos a MÁV szerelvényben, majd a reptéren vitorlázásból vizsgát tett és bevonult a légierőbe. 3 hónapos gyalogsági kiképzés után Szolnokra került a repülőtisztai iskolába. 1952. november 15-én az ÁVH elvitte, mivel állítólag nyugatra szándékozott repülni az imperialistákhoz. Bár bizonyíték nem volt, mégis 6 évre elítélték. 1956. júliusában szabadult, három és fél év után Várpalotáról, miután kiengedték a politikai elítélteket. Ekkor a palotai bányába ment dolgozni, mint lakatos és ott érte a forradalom kitörése, melyben tevékenyen részt vett.

Visszaemlékezését teljes terjedelmében olvashatják a Törökszentmiklósi Kalendáriumban.

Szarvas József Angliában él, de időnként szívesen látogat haza. Most – lélekben volt velünk - betegsége miatt nem tudta vállalni a hosszú utazást ezért testvére, Lőrinczi Lászlóné vette át meghatottan a bátyját megillető 56-os emlékérmét.

Megbecsülés, tisztelet a jövőben is kijár azoknak, akik maradandót alkotnak, önzetlenül teszik szebbé, jobbá városunkat.

Bukta Ágnes



Aláírás a járáshoz csatlakozásról



Dr. Kállai Mária a JNSZ Megyei Kormányhivatal megbízott vezetője és dr. Juhász Enikő polgármester asszony Szolnokon, a Megyeházán aláírták azt a dokumentumot, amely Törökszentmiklós csatlakozását tartalmazta az új járási rendszerhez.

A megye 9 járási székhelye közül hetediként Törökszentmiklós polgármestere is aláírta a megállapodást. A járáshoz 7 település tartozik, ahol 37 ezren élnek, ezzel a törökszentmiklói a megye negyedik legnépesebb járása lesz. A járási hivatal mellett egy településen, Fegyverneken kirendeltség kezdi meg működését január 1-én. Állandó ügysegéd pedig Kengyelen és Tiszatenyőn várja majd az állampolgárokat.

A 2012. október 25-én aláírt dokumentum alapján Törökszentmiklós város a 2013. január 1-jével felálló járási rendszerben járásközpontként fog működni, így a lakosság továbbra is helyben tudja intézni az ügyeit, sőt a kormányablakok megnyílásával kényelmesebb és gyorsabb lesz az ügyintézés. A kormányablakok az előzetes információk szerint reggel 8-tól este 8 óráig tartanak majd nyitva, így az ügyintézés időtartama is megnövekedik. A Járási Hivatal a jelenlegi Polgármesteri Hivatal épületében fog működni, míg az Önkormányzat átköltözik a pályázati pénzből felújított régi Városháza épületébe.



Ünnepeltek köszöntése



Október 23-án adták át a városi elismeréseket a kulturális központ Zsigray Színháztermében. A kitüntetettek köszöntötte a Kodály Zoltán Alpfokú Művészeti Iskola szimfonikus zenekara. Vezényelt Csiki István.

MESEMONDÓ VERSENY

1. – 2. és 3. – 4. osztályos tanulók számára
december 10-én 14 órakor
a törökszentmiklói
Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum
és Kulturális Központ
gyermekkönyvtárában

Nevezni lehet Csukás István meséjével,
melynek időtartama 5-7 perc
Határidő: december 2.

BURSA HUNGARICA

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
2013. évi forduló

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: **2012. november 23.**

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer pályázatainak kezelésére létrehozott Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési rendszerhez.

Pályázati kiírás: „A” „B” Tájékoztató A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melyek elérése:

<https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx>

A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére.

A pályázati kiírás és minden melléklete megtalálható és letölthető a városi honlap lakossági hírek oldaláról www.torokszentmiklos.hu

Az önkormányzat a szociális űrlapmező szerkesztésével kapott lehetőséget arra, hogy központi regisztráció és adatlap kitöltése mellett a helyi szabályzatában előírt kötelezően benyújtandó mellékleteket közzé tegye. Az elektronikus rendszerben kitöltött adatlapon túlmenően, **kizárólag papír alapon benyújtandó letölthető kötelező mellékletek**, amelyek a tájékoztató legvégén letölthetőek: - Vagyonynyilatkozat - Közös háztartásban élők adatai táblázat - Jövedelemre vonatkozó adatok - Átvételi elismervény
A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a kötelező mellékletekkel és igazolásokkal együtt, egy példányban, zárt borítékban kell benyújtani:

Polgármesteri Hivatal Intézményirányítási és Szervezési Osztály

**5200 Törökszentmiklós, Kossuth út 135/a
Pozderka Judit osztályvezető**

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A benyújtási határidőt követően már nincs lehetőség a formai hibák javítására, célszerű ezért nem az utolsó pillanatra hagyni a pályázatok benyújtását.

Polgármesteri Hivatal

V „Egészségnevelő nap” az Aranykapu és a Napraforgó tagóvodákban

2012.október 10-én a törökszentmiklósi Aranykapu és Napraforgó tagóvoda szervezésében került sor egy „Egészségnevelő nap” megrendezésére, mely része a „TÁMOP 3.3.2-08/2-2008-0069 Törökszentmiklós Város Önkormányzatának Közoktatási Esélyegyenlőségi tervének végrehajtása nevelés-oktatási intézményeiben” című pályázatnak, ezen belül az „Egészségügyi és Szociális Szolgáltatók és az Óvodák szakmai együttműködésének.



Célja: Az egészséges életvitel, egészséges életmód szemléletének formálása, a mozgás kiemelt szerepének, lelki egészség fontosságának hangsúlyozása, szakmai együttműködés erősítése a programelemben résztvevő óvodások és szülei körében.

A figyelem felhívó plakátok és a személyes meghívás érdeklődővé tette a szülőket, így nagy számban – közel 100 fő - vett részt a programokon.

Várszeginé Szabó Erzsébet mindkét óvodában védőnői tanácsadást tartott a helyes higiénés szokások alakításáról (hajmosás, babafürdetés). A gyermekek és felnőttek egyaránt érdeklődéssel figyelték a dr. Szabó Aranka fogorvosnő fogmodellen bemutatott helyes fogápolási technikáját. Az előadás végén ingyenes vérnyomásmérésre is volt lehetősége az érdeklődőknek.

A Gyermekegészségügyi Szolgáltató Budai Ferencné, a Családsegítő Központból Dr. Bartáné Molnár Edit vezetett interaktív beszélgetést „Lelki egészség” témában.

A szülők körében ismert mindhárom szakembernek köszönhetően oldott légkörben zajlott a beszélgetés, a szülők bátran kérdeztek, és sok hasznos tanácsot kaptak.

A szakemberekkel folytatott beszélgetések mellett mindkét óvodában az óvodapedagógusok változatos programokat biztosítottak a gyermekeknek, majd a csatlakozó szülőknek:

- zöldségekkel, gyümölcsökkel, fogyasztási módjukkal való ismerkedés,
- gyümölcssaláták, zöldséges tálak, gyógyteák, falatkák készítése, kóstolása,
- játékos íz felismerés bekötött szemmel,
- memóriajátékok és a mozaikragasztás,
- a csoportok képeket gyűjtöttek az egészséges táplálkozás témakörében, ezeket különválogatva táplálékpiramist készítettek.

TÁMOP-3.3.2-08/2-2008-0069

Törökszentmiklós Város Önkormányzatának Közoktatási Esélyegyenlőségi tervének végrehajtása nevelési-oktatási intézményeiben

A délelőtti folyamán lehetőség nyílt arra, hogy a gyermekek a szüleikkel együtt barkácsoljanak zöldségekből.



Az elkészült alkotásokat a folyosóinkon állítottuk ki, így mindenki megcsodálhatta. A kiállítás ideje alatt örömmel nézegették, mondogatták a gyermekek, hogy ki melyiket készítette.

Az udvaron a szülőkkel együtt mozgásos versenyjátékokkal emeltük ki az egészséges életmódhoz elengedhetetlen mozgás jelentőségét. A győztesek jutalma gyümölcs és müzli szelet volt.

Az óvodákba meghívásunkra mentőautó is érkezett, melynek belső terét, felszerelését, megtekinthették, hangját meghallgathatták a gyermekek a szülőkkel együtt, valamint tájékoztatást kaphattak a mentőhívás szabályairól. Minden gyermeknek nagy élményt jelentett ez a személyes találkozás.



A családok 50%-a vett részt a programon, ami sikeresnek mondható. Sok élménnyel, ismerettel, tapasztalattal gazdagodtak és jó hangulatú délelőttöt tölthettek el az óvodákban a gyermekeikkel. Ez a program is segíti a kapcsolatok erősödését, ezért ezt a közös, változatos tevékenységeket felölelő „Egészségnevelő napot” hagyománnyá kívánjuk tenni.

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzattól Pozderka Judit - osztályvezető asszony mindkét óvodát megtisztelte jelenlétével.



Tanfolyamok a könyvtárban

TANULJON NYELVEKET A KÖNYVTÁRBAN!

2012. november 9-én induló angol kezdő nyelvtanfolyamunkra korlátozott számban várjuk még a tanulni vágyók jelentkezését.

A tanfolyam **60 órás (35 000 Ft/fő)**

Jelentkezni lehet az

Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központban.

Törökszentmiklós, Pánthy Endre út 2-6.,
vagy az 56/390-011-es telefonszámon.

Kapcsolattartó: Medgyessy Klára

TANULJON NYELVEKET A KÖNYVTÁRBAN!

2012. október 24-én induló angol haladó nyelvtanfolyamunkra még korlátozott számban várjuk a tanulni vágyók jelentkezését.

A tanfolyam **60 órás (35 000 Ft/fő)**

Jelentkezni lehet az

Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központban.

Törökszentmiklós, Pánthy Endre út 2-6.,
vagy az 56/390-011-es telefonszámon.

Kapcsolattartó: Medgyessy Klára

SZÁMÍTÓGÉP- és INTERNETHASZNÁLÓI TANFOLYAM

2012. október 30-án induló kezdő számítógép- és internethasználói tanfolyamunkra korlátozott számban várjuk még az érdeklődőket!

Jelentkezni lehet az

Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központban.

Törökszentmiklós, Pánthy Endre út 2-6.,
vagy az 56/390-011-es telefonszámon.

Kapcsolattartó: Iványiné Kiss Krisztina

SZÁMÍTÓGÉP- és INTERNETHASZNÁLÓI TANFOLYAM

Haladó számítógép- és internethasználói tanfolyamot hirdetünk **2013. januári** kezdéssel azoknak, akik a meglévő tudásukat szeretnék bővíteni!

20 órás tanfolyam díja **10 000 Ft/fő**

Nyugdíjasoknak, kismamáknak, munkanélkülieknek **8000 Ft/fő**

Jelentkezni lehet az

Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központban.

Törökszentmiklós, Pánthy Endre út 2-6.,
vagy az 56/390-011-es telefonszámon.

Kapcsolattartó: Iványiné Kiss Krisztina



Pályázati fórum



2012. október 18.-án a **Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.** munkatársai fórum keretében tájékoztatást tartottak a Városházán, melynek során az Új Széchenyi Terv humánerőforrás és vállalkozásfejlesztési pályázatait mutatták be, részletesen kitérve az elszámolások során felmerülő problémákra.

A Programiroda munkatársai térítésmentesen nyújtanak segítséget a pályázni kívánóknak és a már nyertes pályázóknak.

Pályázati ötlettel vagy megvalósítás során felmerült kérdésekkel az alábbi elérhetőségeken várják megtisztelő megkeresésüket:

Megyei iroda: **5000 Szolnok, Kossuth tér 5.**

Telefon: 36-20/378-8646

Email: jasz-nagykun-szolnok@szpi.hu

SZÉCHENYI

PROGRAMIRODA



A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg.

VOP-2.1.4-2011-0001

Törökszentmiklós Város Polgármesteri Hivatala értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy a

zsákos zöldhulladék begyűjtés

Törökszentmiklóson

2012. november 19-től november 23-ig tart.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy ezen időszakban, a hulladékszállítási napokon, a kuka mellé reggel 07.00 óráig szíveskedjenek kihelyezni a max. 120 literes zsákba felszedett lekaszált fűvet, gázt, falevelet.

A zöldhulladék elszállítás kizárólag a lekaszált fű, gáz és falevél elszállítására vonatkozik.

A gally hulladékot természetesen továbbra is folyamatosan fogadják a Kommunális Szolgáltató Kft. a Puskás F. u. 12. szám alatt telephelyén, az erre a célra rendszeresített konténerben.

A gyűjtés ideje alatt az 56/590-640 telefonszámon ügyfélszolgálatot tartanak.

Kérjük a város lakosságát, hogy a szomszédos ingatlanokon élők nyugalma érdekében az avarégetéstől tartózkodjanak!

Polgármesteri Hivatal

S Kézilabda

Megyei I. osztály

Nők:

Már 4 fordulón vannak túl a kézilabda megyei I. osztályban a törökszentmiklósi hölgyek. Ebben az évben két csapatot is indított a TKE, hogy a közvetlen utánpótlásnak is biztosítson versenyzési lehetőséget. Az első csapat eddig mindhárom mérkőzését megnyerte, és pontvesztés nélkül 2. a bajnoki tabellán az egyel több mérkőzést játszó Tiszaföldvár mögött. A fiatal TKE II. még csak bontogatja szárnyait, gyűjti a tapasztalatot. Első győzelmük még várat magára.

Eredmények:

Törökszentmiklósi KE - Törökszentmiklósi KE II. 25-8

Gól: Csízi (3), Csíziné (2), Csontos (2), Horváthné (2), Koszta (1), Kovács (4), Nagy (3), Pomázi (5), Vighné (3) ill. Gulyás (1), Kenyeres (1), Németh (2), Szalóki (3), Szűcs (1)

Dózsa DSE Kunhegyes - **Törökszentmiklósi KE** 12-14

Gól: Bús (3), Csízi (1), Ducza (2), Koszta (1), Nagy (3), Pomázi (3), Vighné (1)

Törökszentmiklósi KE – Berekfürdő SE 22-20

Gól: Bús (4), Csízi (2), Csíziné (2), Ducza (6), Horváth (1), Kovács (1), Pomázi (5), Vighné (1)

Törökszentmiklósi KE II. - Dózsa DSE Kunhegyes 13-22

Gól: Farkas (2), Fehér (1), Gulyás (2), Németh (4), Szalóki (1), Szűcs (3)

Törökszentmiklósi KE II. – Tiszaföldvári VSE 10-19

Gól: Farkas (1), Gulyás (1), Nádas (2), Németh (1), Szűcs (5)

Berekfürdő SE - **Törökszentmiklósi KE II.** 19-11

Gól: Fekete (1), Gulyás (1), Németh (7), Szűcs (2)

	Csapat	J.	Gy.	D.	V.	Dob.	Kap.	P.
1.	Tiszaföldvári VSE	4	4	0	0	65	41	8
2.	Törökszentmiklósi KE	3	3	0	0	61	40	6
3.	Berekfürdő SE	4	3	0	1	77	61	6
4.	Martfűi VSE	3	2	0	1	51	32	4
5.	Dózsa DSE Kunhegyes	3	2	0	1	50	40	4
6.	Szolnoki Honvéd SE	4	1	0	3	59	68	2
7.	Jászfényszaru VSE	4	1	0	3	47	56	2
8.	Jászsószentgyörgyi KSE	3	0	0	3	27	56	0
9.	Törökszentmiklósi KE II	4	0	0	4	42	85	0

Férfiak:

A fiúk is négy fordulót játszottak ebben a bajnokságban, és a Törökszentmiklósi KE II. csapata veretlenül vezeti a mezőnyt úgy, hogy a tabellán közvetlen mögötte álló két riválisát (Karcag, Szolnok) is legyőzte már.

Eredmények:

Törökszentmiklósi KE II. – Túrkevei VSE 25-20

Rákóczi falva KK - **Törökszentmiklósi KE II.** 18-27

Törökszentmiklósi KE II. – Szolnoki KCSE 26-22

Karcagi SE - **Törökszentmiklósi KE II.** 23-29

A bajnokság állása:

	Csapat	J.	Gy.	D.	V.	Dob.
1.	Törökszentmiklósi KE II.	4	4	0	0	107
2.	Karcagi SE	4	3	0	1	109
3.	Túrkevei VSE	4	2	0	2	91
4.	Szolnoki KCSE	4	2	0	2	91
5.	Rákóczi falva KK	4	1	0	3	94
6.	Jászládány ESE	4	0	0	4	74

NB II Dél-Kelet

Ebben a bajnokságban hat fordulót játszottak le eddig, és a Törökszentmiklósi Székács KE csapata 4 győzelem, 1 döntetlen mellett 1 vereséggel a 2. helyen áll rosszabb gólkülönbségének köszönhetően a tabellán. Az együttes két legutóbbi mérkőzésén megyei riválisait (Kunszentmárton, Mezőtúr) győzte le idegenben.

Eredmények:

P&P Félegyháza - **Törökszentmiklósi Székács KE** 29-29

Törökszentmiklósi Székács KE – FKSE-Szeged Algyó 30-19

Újkígyósi KC - **Törökszentmiklósi Székács KE** 32-23

Törökszentmiklósi Székács KE – Kiskunmajsai SE 30-20

Kunszentmárton - **Törökszentmiklósi Székács KE** 27-28

Mezőtúr - **Törökszentmiklósi Székács KE** 23-30

A bajnokság állása:

	Csapat	J.	Gy.	D.	V.	Dob.	Kap.	P.
1.	Pick Szeged II	6	4	1	1	190	167	9
2.	Törökszentmiklósi Székács KE	6	4	1	1	170	150	9
3.	FKSE-Szeged Algyó	6	4	1	1	164	161	9
4.	Martfűi KKKE	6	4	0	2	150	143	8
5.	Contitech Makói KC	6	3	1	2	163	162	7
6.	Kunszentmárton UNITRADE KSK	6	3	0	3	189	184	6
7.	Kiskunmajsai SE	6	3	0	3	154	156	6
8.	Újkígyósi KC	6	2	1	3	169	163	5
9.	Békéscsabai BDSK	6	2	1	3	157	155	5
10.	P&P Félegyháza	6	1	1	4	161	176	3
11.	Mezőtúri AFC	6	1	1	4	169	193	3
12.	Püspökladányi KE	6	1	0	5	144	170	2

NB I/B Kelet

Szintén hat fordulót bonyolítottak le az NB I/B-ben is, ahol a CLAAS-Törökszentmiklósi KE együttese a rendkívül kiegyensúlyozott mezőnyben 4 győzelemmel, 1 döntetlennel és 1 vereséggel a 3. helyen áll pillanatnyilag.

Eredmények:

CLAAS-Törökszentmiklósi KE – Hajdúnánás 25-24

Nyíregyháza - **CLAAS-Törökszentmiklósi KE** 28-23

CLAAS-Törökszentmiklósi KE – Békés 31-21

CLAAS-Törökszentmiklósi KE – Mezőkövesd 30-30

Hajdúböszörmény - **CLAAS-Törökszentmiklósi KE** 25-26

CLAAS-Törökszentmiklósi KE – Mizse KC 28-20

A bajnokság állása:

	Csapat	J.	Gy.	D.	V.	Dob.	Kap.	P.
1.	König-Trade-Balmazújvárosi KK	6	6	0	0	177	143	12
2.	Nyíregyháza-Nyír-Komplett	6	6	0	0	169	142	12
3.	CLAAS-Törökszentmiklósi KE	6	4	1	1	163	148	9
4.	Mezőkövesdi KC	6	4	1	1	167	158	9
5.	SBS Eger Eszterházy SZSE	6	4	1	1	149	149	9
6.	Ózdi KC	6	3	0	3	167	164	6
7.	Békési FKC	6	3	0	3	147	147	6
8.	Balassagyarmati Kábel SE	6	1	1	4	172	175	3
9.	Gödöllői KC	6	1	0	5	153	161	2
10.	Primavera Mizse KC	6	1	0	5	145	168	2
11.	Hajdúnánás-Robzol 2000 KSE	6	1	0	5	137	164	2
12.	Hajdúböszörményi TE	6	0	0	6	129	156	0

Törökszentmiklósi Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 6000 példányban. Felelős kiadó Dr. Juhász Enikő polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csóke Tibor.

A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.vk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2012. október 26.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)



„Az Óvodáért, az
Iskoláért, a Templomért”
jótékonysági bál

MEGHÍVÓ

A Bethlen Gábor Református Iskola, Óvoda
hagyományaihoz híven idén is megrendezi

„Az Óvodáért, az Iskoláért, a Templomért” jótékonysági bálját,

melyre szeretettel meghívjuk Önt és kedves
családját.

Időpontja: **2012. november 17. 19 óra**

Helye: **Törökszentmiklós,**

Kutas Bálint úti tornacsarnok

Jegyek 3000 forintos áron kaphatók az iskola
gazdasági irodájában.

Érdeklődni az 56/390-286-os telefonszámon
vagy személyesen az iskolában lehet.



Sajtóközlemény SZÉCHENYI TERV

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat pályázatot nyújtott be az Észak-Alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez EAOP-5.1.1/D-2f-2009-0006 azonosító számon, „Törökszentmiklós, a méltán büszke kistérségi központ” címmel.

A projekt tervezett összköltsége: 1 401 442 629 Ft

A támogatás összege: 978 707 748 Ft

A projekt keretén belül az alábbi részprojektek valósulnak meg:

- Almásy út 10. sz. alatti irodaépület homlokzati felújítása
- Almásy út 10. sz. vegyesiparikk-kereskedés homlokzati felújítása
- Kossuth tér fejlesztése, megújítása
- Városi Művelődési Központ új épületbe költöztetése és Ipolyi Arnold Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény megújult épületbe költöztetése
- A régi Városháza épületének felújítása, a Polgármesteri Hivatal funkcióinak kialakítása

A projekt keretében jelenleg „A régi Városháza épületének felújítása, a Polgármesteri Hivatal funkcióinak kialakítása” a című részprojekt kivitelezési munkálatai kezdődtek meg, melynek kivitelezési költsége: 149 220 796 Ft +áfa

Jelen felújítás során az épület földszintjének és emeleti szintjének a belső funkcionális átalakítása, az utcai portálok kicserélése történik meg. A funkcióhoz kapcsolódóan korszerű épületgépészeti és épületvillamossági korszerűsítéssel. A földszinten ügyfélszolgálati terek kerülnek kialakításra. A tervezés során a megvalósítandó cél volt, hogy a jelenlegi teljes hivatali struktúra helyet kapjon a régi városháza épületben.

További információk:

Törökszentmiklós Város Önkormányzata

Marsi Péter osztályvezető

Tel.: 06/56/590-420.

marsi.p@torokszenmiklos.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

AZ IPOLYI ARNOLD KÖNYVTÁR, MÚZEUM ÉS
KULTURÁLIS KÖZPONT BEMUTATJA:

2012. NOVEMBER 12. (hétfő)

10:00 és 14:00 óra

BOBBOB

ROBIN, A HÓD MEG A KUTYA FÁJA

CÍMŰ ÉLŐ SZEREPLŐS TERMÉSZETVÉDELMI MESEJÁTÉKÁT, KEMÉNY
HENRIK BÁBJAINAK FELHASZNÁLÁSÁVAL!
CÉLCSOPORT: 3-15 ÉV

ROBIN, A HÓD SZEREPÉBEN:
A BÁBOK FŐBB SZEREPEIBEN
AZ eMRton DÍJAS
KATONA LÁSZLÓ - BÁBMŰVÉSZ

ÜLTESS FÁT!

EURÓPA LEGZÖLDEBB ORSZÁGA
ÍRORSZÁG.

A MESE ÜZENETE A TERMÉSZET,
AZ ERDŐ, ÉS AZ ÉLŐVILÁG
VÉDELME, EGYEDI HUMORRAL
ELMESÉLVE.

Érdeklődni lehet személyesen az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum
és Kulturális Központ közművelődési irodájában, ill. telefonon:
06/20/777-8415, 06/56/390-011



Szolnoki Bartók Béla Kórus



Az 1969-ben alapított Solznoki Bartók Béla Kórus volt a vendége a kulturális központban megrendezett október 23-ai ünnepi műsornak. A kórus művészeti vezetője Molnár Éva karnagy. Az elhangzó kórusművek előtt Horváth Gábor, a solznoki Szigligeti Színház színművészeinek szavallatát hallhatták.